

Рецензія – відгук

на освітньо-професійну програму
«Інженерія програмного забезпечення»,
фахова передвища освіта,
спеціальність 121 «Інженерія програмного забезпечення»,
розробник – Територіально відокремлений структурний підрозділ «Криворізький фаховий коледж
Національного авіаційного університету»

В сучасному світі без відповідного програмного забезпечення проблематичне існування будь-якого виробництва, установи, урядових, фінансових, лікувальних закладів тощо. Фахівці з інженерії програмного забезпечення є найбільш затребуваними на ринку праці серед інших фахівців з інформаційних технологій. Вони беруть участь у розробці та супроводі вітчизняних та міжнародних проєктів та мають гідну оплату праці. Попит на фахівців з інженерії програмного забезпечення постійно зростає. Тому підготовка фахівців із зазначеної спеціальності є вкрай актуальною.

Розроблена освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» включає необхідні освітні компоненти для забезпечення якісного освітнього процесу.

Визначені в освітньо-професійній програмі освітні компоненти надають можливість отримати необхідні базові знання та навички та стати досвідченими фахівцями з аналізу, проектування, розробки, тестування та супроводу програмного забезпечення. В освітньо-професійній програмі значна увага приділяється практичній підготовці, що надасть можливість випускнику швидко адаптуватись на робочому місці. Структура освітньо-професійної програми логічна і послідовна.

Освітньо-професійна програма для підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення», розроблена Територіально відокремленим структурним підрозділом «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» є актуальною та дає можливість здійснити якісну підготовку фахівців інженерії програмного забезпечення.

АТ "ПГЗК"
Управління інформаційних технологій та
телекомунікаційних систем
Начальник відділу АСУ



Соловійов Ігор Володимирович

01.03.2022р